



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

« 28 » серпня 2021 року



ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

28.08.2021

м. Запоріжжя

№ 30

Головував: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.08.2021 №22.

І. СЛУХАЛИ:

Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.08.2021 №22.

Доповідач: Еделєв В.Г. – радник міського голови.

Співдоповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

Співдоповідач: Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 26.08.2021 №22.

2. Департаменту охорони здоров'я міської ради, керівникам лікувальних закладів:

вжити вичерпних заходів щодо безперебійного забезпечення централізованим киснепостачанням закладів охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у т.ч. необхідної кількості дитячих ліжко-місць в підпорядкованих закладах охорони здоров'я;

Термін виконання: терміново

прискорити введення в експлуатацію додаткових точок централізованої подачі кисню;

Термін виконання: терміново

здійснити перевірки:

1) стану кисневого газопроводу, кисневого устаткування, автономних станцій генерації кисню (кисневих станцій) для централізованої подачі кисню, додаткових джерел енергопостачання. Дотримання безпечної експлуатації;

2) стану протипожежної безпеки, охорони праці та техногенної безпеки;

Термін виконання: терміново

забезпечити:

1) наявність тримісячної потреби засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та лікарських засобів, виробів медичного призначення;

2) своєчасну виплату заробітної плати медичним працівникам, задіяним в подоланні COVID-19, із усіма доплатами, передбаченими чинним законодавством;

3) безумовне виконання умов договорів, укладених закладами охорони здоров'я із Національною службою здоров'я України щодо виконання ПМГ, у т.ч. в частині вільного доступу до будівель і приміщень осіб з інвалідністю та іншим маломобільних груп населення;

Термін виконання: на період дії карантину

підготувати плани подальшого розгортання додаткових ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 06.08.2021 №50, в період загострення епідеміологічної ситуації із захворювання на гостру респіраторну хворобу (COVID-19), спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням наявних можливостей кадрового та киснезабезпечення. Взяти до уваги, що централізована забезпеченість киснем ліжок, зазначених у Переліку, повинна бути досягнута 100%;

Термін виконання: терміново

бути готовими, за окремим розпорядженням, у разі критичної завантаженості закладів охорони здоров'я, визначених розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 06.08.2021 №50, відновити надання медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у закладах охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2021 № 331;

Термін виконання: на період дії карантину

забезпечити:

1) особистий контроль стосовно щоденної роботи всіх пунктів щеплення, які знаходяться на відповідній території;

2) активізацію вакцинації працівників критичної інфраструктури, органів місцевого самоврядування, організованих колективів, установ, підприємств, організацій, у т.ч. сфери торгівлі, транспорту, які забезпечують пасажирські перевезення. Особливу увагу приділити сфері освіти, з максимальним забезпеченням вакцинації працівників освіти до початку навчального року (цільовий показник - до 80% працівників).

3) опрацювання питання щодо стимулюючих виплат медичним працівникам, які залучені до вакцинальної кампанії, в першу чергу центрів масової вакцинації та мобільних бригад.

Термін виконання: на період вакцинальної кампанії

3. Департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради:

опрацювати питання щодо внесення змін до бюджету 2021 року та спланувати кошти резервного фонду міста при складанні бюджету на 2022 рік, для оперативного фінансування непередбачуваних видатків, згідно чинного законодавства.

Термін виконання: до 24.09.2021 та 25.12.2021

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

Перший заступник голови Комісії



В.Г.Еделев

Секретар Комісії



М.В.Будаєв